

国务院常务会议:确定推行终身职业技能培训制

新华社电 国务院总理李克强4月18日主持召开国务院常务会议,确定推行终身职业技能培训制度的政策措施,提高劳动者素质、促进高质量发展;决定对职务科技成果转化获得的现金奖励实行个人所得税优惠,使创新成

果更好服务发展和民生。会议确定,一是发挥企业主体作用,适应产业升级需求,采取政府补贴培训、企业自主培训、市场化培训等方式,支持企业大规模开展职业技能培训。二是着力培养高技能人才,重点强化高级

技师等培训。教育部、财政部和人力资源社会保障部要抓紧研究支持企业开展技能培训、加快培养高技能人才的措施。三是对高校毕业生、新生代农民工等重点群体开展就业创业技能培训。促进职业技能培训与学历

教育相衔接。四是健全以职业能力为导向的人才评价、技能等级等制度,制定企业技术工人按技能要素和创新成果贡献参与分配的办法。五是大力发展民办职业技能培训,鼓励企业兴办职业技能培训机构。六是加大职业技能培训

经费保障,建立政府、企业、社会多元投入机制。政府补贴的职业技能培训项目全部向具备资质的职业院校和培训机构开放。七是强化培训质量监管,完善培训绩效评估体系。打造素质高、创新力强的产业工人队伍。

59国人员下月起海南入境免签30天

新华社电 公安部18日召开新闻发布会,国家移民管理局在发布会上通报,经国务院批准,自2018年5月1日起,在海南省实施59国人员入境旅游免签政策,免签入境停留时间为30天,进一步支持海南全面深化改革开放。

留时间,免签入境后停留时间从15天或21天统一延长至30天,促进入境旅游市场更加活跃发展;三是放宽免签人数限制,在保留旅行社邀请接待模式的前提下,将团队免签放宽为个人免签,满足外国游客个人出行的需要。

政策适用国家

俄罗斯、英国、法国、德国、挪威、乌克兰、意大利、奥地利、芬兰、荷兰、丹麦、瑞士、瑞典、西班牙、比利时、捷克、爱沙尼亚、希腊、匈牙利、冰岛、拉脱维亚、立陶宛、卢森堡、马耳他、波兰、葡萄牙、斯洛伐克、斯洛文尼亚、爱尔兰、塞浦路斯、保加利亚、罗马尼亚、塞尔维亚、克罗地亚、波黑、黑山、马其顿、阿尔巴尼亚、美国、加拿大、巴西、墨西哥、阿根廷、智利、澳大利亚、新西兰、韩国、日本、新加坡、马来西亚、泰国、哈萨克斯坦、菲律宾、印度尼西亚、文莱、阿联酋、卡塔尔、摩纳哥、白俄罗斯。

据了解,为积极支持海南省经济建设发展,公安部此前就出台了一系列出入境便利政策。经国务院批准,从2000年即同意海南实施21国人员团队入境旅游15天免签政策,并于2010年进行了优化,将免签入境政策适用国家增加至26个。

地方党政领导干部安全生产责任制规定出台

新华社电 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《地方党政领导干部安全生产责任制规定》,对县级以上地方各级党委和政府领导班子成员的安全职责、考核考察、表彰奖励、责任追究进行明确具体规定。这是我国安全生产领域第一部党内法规。

坚持管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全。

地方各级党委和政府主要负责人是本地区安全生产第一责任人,班子其他成员对分管范围内的安全生产工作负领导责任。

规定强调:实行地方党政领导干部安全生产责任制,应当坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责,

规定还就地方党政领导干部安全生产的职责、考核考察、表彰奖励、责任追究等做了具体部署。

本规定自2018年4月8日起施行。

国办印发《关于做好政府公报工作的通知》

新华社电 日前,国务院办公厅印发《关于做好政府公报工作的通知》,就政府公报规范管理、创新发展和优化服务等作出部署。

报电子版,在政府网站首页设立政府公报专栏,重点展示政府公报电子版;优化电子版阅读界面,实现与纸质版内容格式一致;推出适合移动平台展示的电子报,满足手机用户需求。四要建立政府公报数据库并向公众开放,为公众查阅利用政策文件提供便利。五要强化政府公报服务功能,以赠阅为主要发行方式,赠阅范围覆盖本地区国家档案馆、公共图书馆、政务(行政)服务大厅等政府信息公开查阅场所和公共服务场所,以及乡镇政府、街道办事处、社区、村(居)委会等基层单位和法院、检察院等司法机关。

《通知》强调,做好政府公报工作,一要建立以中央、省、市三级为主的政府公报体系,形成行政法规、规章和规范性文件的权威发布平台。二要建立健全规范性文件公开审查机制和督促约束机制;建立完善部门文件报送制度、联络员制度和报送刊登情况通报制度;完善政府公报编校审发等办刊工作规范和制度体系,实现政府公报工作科学化、规范化、制度化。三要着力办好政府公

9类严重“机闹”旅客将被禁飞一年

新华社电 昨天,民航局召开新闻发布会,政策法规司司长颜明池解读了《关于在一定期限内适当限制特定严重失信人乘坐民用航空器推动社会信用体系建设的意见》,该《意见》将于5月1日起施行。在飞机上抢占座、冲击停机坪、强占值机柜台和安检通道、编造设计飞行安全的虚假信息、在飞机上斗殴、对民航工作人员实施人身攻击……以后乘坐飞机有这些举动的旅客要注意了,记者获悉,9类严重“机闹”

旅客将被“禁飞”一年。《意见》主要包括六部分内容,对限制乘坐民用航空器的人员范围、信息的采集和发布、名单的移除、权利救济和相关宣传等事项都进行了规定。

出异议,公示期满,被公示人未提出异议或者提出异议经审查未予支持的,名单开始执行。被纳入限制乘机名单的人员认为纳入错误的,在名单执行后还可以向有关机关、单位提起复核。

据介绍,《意见》将实施上述9种行为并被公安机关处以行政处罚或被人民法院追究刑事责任的旅客作为限制对象。“禁飞”名单在民航局官方网站和“信用中国”网站同时公示,自公示之日起7个工作日内,被公示人可以提

《意见》显示,“禁飞”限制期限明确限定为一年,即自被列入限制名单之日起,有效期一年,一年期满自动移除。移除后再因严重“机闹”行为被“禁飞”的,依旧按以上的规定被列入限制名单内一年。

9种行为“禁飞”

1. 编造、故意传播涉及民航空防安全虚假恐怖信息的;
2. 使用伪造、变造或冒用他人乘机身份证件、乘机凭证的;
3. 堵塞、强占、冲击值机柜台、安检通道、登机口(通道)的;
4. 随身携带或托运国家法律、法规规定的危险品、违禁品和

- 管制物品的,在随身携带或托运行李中故意藏匿国家规定以外属于民航禁止、限制运输物品的;
5. 强行登占、拦截航空器,强行闯入或冲击航空器驾驶舱、跑道和机坪的;
6. 妨碍或煽动他人妨碍机组、安检、值机等民航工作人员履行职

- 责,实施或威胁实施人身攻击的;
7. 强占座位、行李架,打架斗殴、寻衅滋事,故意损坏、盗窃、擅自开启航空器或航空设施设备 etc 扰乱客舱秩序的;
8. 在航空器内使用明火、吸烟、违规使用电子设备,不听劝阻的;
9. 在航空器内盗窃他人物品的。

中方对美挑起贸易摩擦已做好不同等级应对预案

新华社电 国家发展改革委新闻发言人严鹏程18日说,对美国挑起的这次贸易摩擦,中方已按照底线思维原则,做好不同等级的应对预案和政策储备。综合评估分析,中美贸易摩擦对中国经济运行影响有限、影响可控,中国有信心、

有条件、有能力保持经济平稳运行。中美贸易摩擦近期持续升级。严鹏程在当日就宏观经济运行情况举行的新闻发布会上说,贸易保护是把“双刃剑”。一方面,美国贸易保护措施将使我国部分行业企业出口受到一定影

响,稳岗就业压力有所增加;另一方面,美国消费者和相关行业生产商也必将承担相应代价。

“我们拥有近14亿人口的巨大国内市场,有足够的承受能力和足够多的办法应对国内外各类冲击。”严鹏程说。

第一季度全国纪检监察机关处分9.6万人 包括22名省部级及以上干部

新华社电 中央纪委国家监委18日通报2018年第一季度全国纪检监察机关审查调查情况。2018年第一季度,全国纪检监察机关共立案11.9万件,处分9.6万人,其中包括省部级及以上干部22人。根据通报,2018年第一季度,全国纪检监察机关共接受

信访举报75万件次,处置问题线索28.6万件,谈话函询5.9万件次,立案11.9万件,处分9.6万人(其中党纪处分8万人)。处分省部级及以上干部22人,厅局级干部680余人,县处级干部4500余人,乡科级干部1.5万人,一般干部1.9万人,农村、企业等其他人员5.7万人。

外交部回应 美智库质疑“一带一路”双赢目的

新华社电 针对美国一智库质疑“一带一路”倡议双赢目的的报道,外交部发言人华春莹18日表示,如果一直以阴暗的心态、戴着有色眼镜

看世界,就会发现外面的世界处处都是阴暗和陷阱。如果抱着阳光心态、敞开心扉,就会看到世界阳光明媚、春暖花开。